

无意的一夜情让我深陷婚外情漩涡

■时间:8月12日
■主持人:伊人
■倾诉人:李杰,男,31岁,公司职员

深爱的老婆红杏出墙,苦闷的我只好找人倾诉,没想到和倾诉对象有了一夜情,后来她又变成了我的情人。情人的柔情蜜意彻底融化了我,我最终选择了她,决定和老婆分道扬镳……

深爱的老婆有了外遇

2004年夏天,父母的同事把他们的女儿刘霞介绍给了我。第一次见面我就对她有了很好的印象,长长的头发,说话声音很温柔,也很有礼貌,很快我们就确定了恋爱关系。交往中,我一直想进一步发展我们的关系,但是都被她拒绝了,我想可能是因为她比较内向,结婚后就会慢慢改变的,所以也没有强求。经过半年的恋爱,我们终于结婚了。

那时我在一家公司上班,而霞自己开了一个小店卖衣服,每天下班后我就到她的店去接她,然后两个人一块去菜场买菜,回家后一起做饭,生活看起来非常幸福。只是到了睡觉的时候,我们就有了分歧,她仍然不愿意和我过夫妻生活。我每次都只能强行占有,这让我很懊恼。

从2007年8月份开始,她经常很晚回家,有时候甚至要到夜里12点,而且经常都喝得醉醺醺的。每次我问起来,她说店里忙,应酬多。从那时起我开始有了怀疑,但是心中不相信性格内向、一直不



愿跟我过性生活的老婆会出轨,也没有追问。

直到一个星期天,原本要出差一周的我因为急事提前两天回到了家里。打开房门后,客厅中没有她的影子,卧室里却传来她熟悉的声音。推门一看,只见几件衣服凌乱地扔在地上,她正赤身裸体和一个男人躺在床上,那个男人也赤裸着身子,又矮又胖,看上去有30多岁。不愿相信的事情竟然变成了事实,我呆呆地立在门口,一句话也说不出来。突然见到我,她也很吃惊,急急忙忙套上衣服,拉着那个男人从我身边冲了出去。

一直不愿意把身体给我的老婆,竟然有了外遇,我怎么也弄不明白其中的道理。晚上,她回了家。我气愤地问她为什么背叛我,她只冷冷地说了一句“因为他比你有钱”就再也不愿理我了。

找人倾诉,却有了一夜情

自从发现她出轨之后,我们之间像是变成了陌生人,即使在家里一块吃饭时也很少说话。但是我仍然爱着她,想再给她一次机会,恢复我们之

前的生活,但是每次她都对我不理不睬。

一天晚上,她又没有回家,苦闷的我打电话给公司的一位同事吴琳,把我和老婆之间的事情全部告诉了她。吴琳比我大一岁,一直是单身,我一直称呼她琳姐。性格开朗的她在公司经常帮助别人,我也一直把她当姐姐一样看待。吴琳在电话里安慰了我一个小时,劝我想开一点,还开导我说“大不了就离婚”。临挂电话时她约我出来一块吃饭,我正好不愿在死气沉沉的家里呆着,就答应了。在一个饭店里,借酒消愁的我喝得酩酊大醉,吴琳也陪着我喝了不少白酒。后来,我们就来到了她的家里。已经压抑许久的我借着酒劲把吴琳揽到了怀里,而她并没有拒绝,反而主动抱住了我。

第二天醒来,我发现自己赤身裸体躺在床上,才知道做错了事。“对不起,琳姐,都是我不好,我不是人。”我惊慌失措,充满歉意地请求她原谅。“说声对不起就完了,你得对我负责,不然我告诉你老婆。”温柔的吴琳像是变了一个人。我的脑袋一下就蒙了,我并没

有想过要跟吴琳之间发生什么,也没有想过要背叛老婆,吴琳的态度让我不知所措,我只好先稳住她,想再作打算。

倾诉对象成了我的情人

从那次以后,吴琳经常趁别人不注意的时候用暧昧的眼神看我。一天晚上外面下起了大雨,我在公司加班,忙得一直没有吃饭。晚上9点钟,早已下班的吴琳竟然一个人来到公司,递给我一个饭盒。一看到她我就想到了她威胁我的事,气不打一处来,转过脸去不再理她。她委屈地往前走了一步,把饭盒放到了我的办公桌上,并把盖揭开。一阵饭菜的香味扑鼻而来,饭盒里面是她亲手做的几样菜和米饭,看得出费了很大心思。我抬起头,看她冻得直哆嗦,衣服也全被淋湿了,发梢还在不停往下滴水。看到她当时的的样子,我突然很心疼,一把将她搂到了怀里。从那一刻起我对她的感情发生了变化,我对她动心了。

之后的日子里,吴琳一直对我体贴照顾,但霞仍然对我不理不睬。“你能出轨,我为什么不能有外遇?”对霞的不满情绪在我心里不断积聚,压抑的我再也受不了这种冷冰冰的日子了。终于一天晚上,在吴琳家吃过饭后,我又一次住了下来,她从此变成了我的情人。以后的日子里,我

一直保持着和吴琳的情人关系,对她的称呼也由“琳姐”变成了“琳”。她开朗、大方,跟刘霞完全是两种不同类型的女人,在她那里我仿佛找到了自己的尊严。上班时间,我们仍然假装是正常的同事关系,一旦下班后,我们就变成了幸福的一对,不是去逛街就是去看电影,无拘无束。在生活中,她也很照顾我,那种无微不至的体贴,让我感受到了久违的关心,像是重新有了一个温暖的家。

我最终决定放弃老婆

我和吴琳在两人世界里享受甜蜜时,家里仍然一团糟,冷冰冰没有一点温暖的感觉,刘霞和我谁也懒得搭理对方,两人一天也说不了几句话。一边是冷冰冰的家和老婆,另一边则是热情似火的情人吴琳,我几乎把全部的心思放到了吴琳这边。在一起的时间长了,吴琳开始不满意只做情人,“李杰,什么时候娶我回家啊?”每当这时,我只能劝她打消这个念头,但是吴琳一直催我,甚至威胁我要把事情告诉刘霞。

除了应付吴琳,还要瞒着老婆刘霞。有时候跟吴琳一块过夜不能回家,我就跟刘霞撒谎说住在了同事家里。但是刘霞显然觉察出了什么,虽然很少理我,但还是不停地追问我

是不是有了别的女人,但每次我都坚决不承认自己有外遇。

终于今年7月份的一天刘霞不在家,我把吴琳领回了家。我们刚脱掉衣服,霞出现在了卧室门口。她什么也没说,扭头就走了出去。晚上,我们大吵了一架。她质问我为什么瞒着她找别的女人,听到这压抑许久的我终于像火山一样爆发了出来。“是你先背叛我的,凭什么你可以出轨,而让我自己一个人守在家里。我也是男人,也需要有人关心。”我的吼声让刘霞呆住了,她看着我,好久才抽泣着跑出了家门。从那一刻起,我知道我们之间不可能再回到从前了。

吴琳一直缠着我,不断要求我离婚,然后和她结婚,我也渐渐有了这个打算,准备跟情人第二次跨进婚姻的殿堂。那天晚上刘霞离开后,我们再也没有见面,在彼此都出轨之后,我们两人心中已经没有了丝毫感情。

(文中姓名均为化名)
实习生 李胜华

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)

信箱:kmbminsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

起薪3500元 名企定向委培56人

2008年初,随着省政府扶持动漫游戏若干政策的出台,大量资金涌入动漫游戏行业,然而,学美术的不懂计算机,学计算机的不懂美术,近60万的人才缺口,成为产业发展的瓶颈,动漫游戏行业被称为跨越在计算机与艺术两个行业之间的“金领”!据中华英才网,智联招聘统计:动漫游戏人才的平均工资在5000以上,仍是一将难求。

为缓解目前动漫游戏人才严重紧缺的现状,国家工业和信息化部、国家人力资源和社会保障部联合汇众益智,共同启动了“国家技能型紧缺人才培养工程”,率先创立“订单实训”培养模式。

招生对象:18~35岁,应往届高中毕业生、中专生、职专生、大专生等

招生专业:动画设计

学历保障:考核合格可获得指定院校专/本科学历;

国家认证:《国家人力资源和社会保障部证书》

国际认证:《数字娱乐人才培养基地权威认证》中、高级

订单培养:学校现在拥有200多家合作企业的常年高薪订单,学员入学即可签订《就业推荐协议》。汇众益智又与上海永申签署了人才战略合作协议,约定:学员如通过考试,并有意与企业长期合作的学员,入职后起薪约3500元,还将获得企业发放的20000元奖金。

咨询电话:025-85489501/85489502/85489503

网址:www.gamfe.com/njl(游戏) www.gamfe.com/nja(动漫)

报名须知:报名须携带身份证,毕业证复印件,经考试合格后入学。

报名地址:南京市玄武区板仓街九号世界之窗文化产业园B区动漫城二楼



**全国房地产策划总监 全国商业地产招商总监
南京市房地产策划师 南京市商业地产运营师**

南京房地产教育培训中心 南京康迪亚人才开发有限公司 江苏省房地产建筑人才网 联合主办
考试合格由国家人力资源和社会保障部权威机构颁发全国房地产策划总监、全国商业地产招商总监职业
认证证书,南京市房地产策划师认证办公室颁发南京市房地产策划师、南京市商业地产运营师证书。
电话:025-52343208 联系人:姜老师 报名地点:南京市中华路110号三楼
江苏省房地产建筑人才网:www.njfdcrc.com

宝宝不哭礼盒 8月隆重登场

5S 全美畅销,育儿宝典
新手父母必读

小宝宝不哭揭密

刚出生的小baby,哭声不断?您知道为什么吗?
您还在为哭闹不停的的小baby倍受煎熬吗?
2分钟,让新生宝宝不再哭泣!

玛丹娜、雪儿·菲佛、
皮尔斯·布鲁斯南夫妇 共同见证!
[美]哈韦·卡普博士 等诸多Hollywood明星推崇的育儿工具

GYMBOREE
GROWING YOUNG MINDS

超值礼包
仅售**198**元
《宝宝不哭》手册+DVD+包裹袋+2小时免费授课 地址:德基广场L618
www.gymboree.com.cn

名师1对1

学尔思中小学生个性化学习中心!

专家现场测评诊断 查出问题 全面分析学习漏洞 制订方案
一对一个性化辅导 全面提高 专人把关免费陪读 跟踪管理

初三 高三:	梳理知识 冲刺高分	新街口校区:86960078
初二 高二:	查漏补缺 提高效率	山西路校区:83246191
初一 高一:	知识衔接 培养方法	龙江校区:86203418
小学各科:	激发兴趣 打牢基础	